

省委召开全省领导干部会议

齐玉宣布中央决定 王学军主持会议并讲话 李锦斌李国英分别讲话

中央决定:李锦斌同志任安徽省委书记

王学军同志不再担任安徽省委书记、常委、委员职务

星报讯(宗禾) 8月29日下午,省委召开全省领导干部会议。中央组织部副部长齐玉出席会议并宣布中央决定:李锦斌同志任安徽省委书记,王学军同志不再担任安徽省委书记、常委、委员职务。王学军主持会议并讲话,李锦斌、李国英分别讲话。

王学军表示坚决拥护、坚决服从中央决定。他说,这次对安徽省主要领导的调整,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央对安徽工作的肯定、对安徽干部的信心和对安徽发展的殷切期望。李锦斌同志政治坚定,领导经验丰富,统筹全局和组织领导能力强,作风民主,坚持原则,熟悉党务、政务和经济社会发展等方面工作,要求自己比较严格。李国英同志政治素质好,大局意识强,经历多岗位锻炼,推动工作有力度,勤学善思,严谨细致,为人正派。相信在李锦斌同志为班长的省委带领下,安徽各项事业一定会阔步前进。

王学军饱含深情地说,2013年3月到安徽工作以来,转眼之间已近三年半的时间。3年多来,我与班子成员一道,认真学习、坚决贯彻中央决策部署和习近平总书记系列重要讲话精神,把忠诚干净担当作为座右铭,把“三严三实”作为行为准则,恪尽职守,努力工作,团结带领广大干部群众坚持一任接着一任干、一张好的蓝图绘到底,在打造创新型“三个强省”、建设美好安徽的征程上迈出了新的步伐。3年多来,我们积极主动适应新常态,努力以新发展理念推动新发展实践,坚持经济工作项目化、项目工作责任化,狠抓战略性新兴产业集聚发展,强化创新驱动和项目带动,深入实施调转促“4105”行动计划,综合经济实力得到新的提升;坚持深化改革开放,以简政放权建立“三个清单”制度为突破口,系统推进重点领域和关键环节的改革,着力打造内陆开放新高地,极大地激发激活了内生动力;坚持统筹城乡区域协调发展和绿色发展,努力培育合肥经济圈、皖北、皖南、皖江、大别山区等多极支撑的发展格局;坚持民生优先,狠抓劳动就业、医疗卫生、社会保障,大力推进脱贫攻坚和民生工程,不断增强人民群众获得感。3年多来,我们坚持用马克思主义最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作,坚决维护党中央权威、维护习近平总书记这个核心,坚定地与党中央保持高度一致;坚持深入推进全面从严治党,狠抓党风廉政建设和反腐败斗争,以常抓的耐心和抓长的韧劲深化作风建设,全力营造政治上的绿水青山;坚持高标准严要求抓班子带队伍,树立正确用人导向,大力选拔符合好干部标准、对党忠诚、个人干净、勇于担当的优秀干部,促进了各级班子结构的优化;坚持认真贯彻民主集中制原则,切实增强各级班子的凝聚力战斗力,为奋力在中部崛起中闯出新路、全面建成小康社会提供了坚定政治保证。这些成绩的取得,是以习近平同志为总书记的党中央正确领导的结果,是全省上下按照中央要求奋发努力、开拓进取、创造性开展工作的结果,是在历届班子奠定的坚实基础上连续和发展的结果。

王学军说,回首三年多来的难忘时光,我深切地感到,安徽人民勤劳睿智、安徽干部意气风发、江淮大地人杰地灵,有幸成为其中的一员接受传承、汲取营养,并倾心为之服务,感到无比骄傲和自豪;深切地感到,同事们对我给予了真诚帮助、热忱关心、全力支持,一张张熟悉亲切的面孔,一个个共同奋斗的场景,都深深地镌刻在我的脑海中,永远地留在我的记忆里。虽然我不再担任现在的职务,但对安徽的这份深情厚谊丝毫不会改

变,仍会继续关心关注支持全省改革发展,以新的形式为安徽各项事业发展继续贡献力量。坚信在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,以李锦斌同志为班长的省委一定会团结带领全省广大干部群众,继往开来、开拓创新,让安徽发展得更好更快,让全省人民更加幸福安康。

李锦斌在讲话中说,坚决拥护中央决定,衷心感谢中央信任和重托,决心在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,与省委班子 members 和省人大、省政府、省政协领导班子一道,团结依靠全省干部群众,齐心协力、开拓进取,求真务实、扎实工作,把安徽各项事业继续推向前进。

李锦斌代表省委、省政府对王学军同志为安徽改革发展稳定所作的贡献表示衷心感谢和崇高敬意。他说,王学军同志政治素质好,统筹能力强,工作作风实,对群众感情深,自我要求严,在干部群众中享有很高的威信。在人生宝贵的3年时光中,王学军同志为安徽发展进步倾注了大量心血,与安徽干部群众结下了深厚感情。他为安徽改革发展稳定作出的重要贡献,安徽人民不会忘记。李国英同志政治素质好、大局意识强,思路清晰、思维敏捷,作风深入、为人正派。到安徽工作后,认真落实省委决策部署,充分发挥参谋助手作用,在分管方面做了大量工作,体现出较强的领导经济社会发展能力。

李锦斌说,中央决定由我担任省委书记,是对我个人的信任和鞭策,更是对安徽领导班子的信任和鼓励,我深感肩上的担子更重、责任更大,必须时刻以担当尽责为本、以干事创业为要、以造福一方为荣,切实接好党的事业薪火相传的“接力棒”。我将倍加珍视党和人民赋予的责任,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,在历届省委、省政府打下的坚实基础上,在老领导、老同志的关心帮助下,紧密团结省几大班,紧紧依靠全省广大干部群众,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,恪尽职守,勤勉努力,一任接着一任干,一张好的蓝图绘到底,切实担负起兴皖富民的光荣使命。尤其要更加自觉、一以贯之地做到“六个坚持”:一要坚持立根固本,始终把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为首要政治任务,进一步强化理论武装、不断坚定“四个自信”,进一步增强“四个意识”,始终在思想上政治上行动上与党中央保持高度一致,进一步抓好中央决策部署贯彻落实,确保在安徽落地生根开花结果。二要坚持发展至上,紧紧扭住第一要务不放松,以强烈的使命担当,主动作为,真抓实干,着力强化五大发展新理念,着力构筑产业发展新体系,着力开拓区域发展新格局,推动经济持续健康较快发展。三要坚持改革创新,不断增强经济发展的动力活力,努力当好“改革先锋”、坚定攻坚克难的信心和蹄疾步稳的韧劲,努力下好创新“先手棋”、着力塑造更多依靠创新驱动更多发挥先发优势的引领型发展,努力建设内陆开放“新高地”、加快把我省建设成“一带一路”重要枢纽和腹地以及长江经济带重要战略支撑,努力打造生态文明建设“安徽样板”、实现绿水青山和金山银山的有机统一。四要坚持共建共享,持续增进人民群众获得感,认真践行以人民为中心的发展思想,常怀爱民之心,常兴亲民之举,常办利民之事,大力推进精准脱贫,深入实施民生工程,加快推进健康安徽建设,扎实做好就业、社会保障、教育、住房、环境保护等工作,切实保障公共安全、维护社会稳定,让全省人民更多更公平地共享改革发展成果。五要坚持“三严三实”,切实履行好管党治

党的政治责任,坚决守住团结和谐这个生命线、充分发挥省委总揽全局协调各方的领导核心作用,牢牢把好选人用人这个风向标,让忠诚干净担当的人真正有机会、让想干事能干事干成事的人真正有地位,切实抓住作风建设这个突破口、持之以恒贯彻中央八项规定精神和省30条,紧紧扭住党风廉政建设主体责任这个牛鼻子、推动形成干部清正政府清廉政治清明的良好从政环境。六要坚持以身作则,树立正确的政绩观、权力观和利益观,严守纪律不逾矩,严以用权不任性,严于律己不谋私,严格管好家人、亲属和身边工作人员,坚决恪守履职从政的道德高线和纪律底线,清清白白做人、干干净净干事、坦坦荡荡为官。

李锦斌说,中央对安徽发展寄予厚望,全省人民对我们充满期待。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,不忘初心,继续前进,同心同德,接力奋斗,不断开创建设创新型“三个强省”、全面建成小康社会新局面,让党中央放心,让全省人民满意。

李国英说,我坚决拥护和服从中央决定。近年来安徽的发展历程充满拼搏、富于创造,安徽的发展成就令人鼓舞、来之不易。王学军同志为了全省发展和人民幸福,夙夜在公、殚精竭虑,付出了全部智慧和心血,作出了重要贡献。李锦斌同志团结带领省政府一班人,深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,恪尽职守、奋发有为,使全省发展迈上了新台阶,并为今后开展工作创造了良好条件。

李国英说,当前,安徽正处在决胜全面建成小康社会的关键阶段和大有可为的重要时期。我一定以忠诚、干净、担当为座右铭,把“三严三实”作为行为准则,充分依靠领导班子集体力量和智慧,依靠全省广大干部群众的支持,依靠老同志的关心、帮助,传承好历届班子的好传统、好思路、好做法,勤政务实,积极进取,竭尽全力推动安徽发展。要始终坚定政治立场,坚持不懈用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑,严守政治纪律和政治规矩,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在思想上政治上行动上始终与党中央保持高度一致,坚决落实中央决策部署,坚决维护和服从省委的坚强领导。要始终坚持实干兴皖,坚持以经济建设为中心,坚持发展是硬道理,牢固树立五大发展理念,保持只争朝夕、奋发有为的精气神,敢于负责、勇于担当,使各项工作更好地体现时代性、把握规律性、富有创造性,把习近平总书记视察安徽提出的“一大目标、五大任务”落实到江淮大地,奋力推动全省经济社会发展迈上新台阶。要始终践行为民宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,时刻把人民群众安危冷暖放在心上,把人民群众是否满意、是否赞成、是否拥护作为想问题、办事情、作决策的价值标准,着力解决好事关群众切身利益的民生问题,格外关注困难群众生产生活,坚决打赢脱贫攻坚战,扎实增进人民群众的获得感。要始终保持清正廉洁,恪守廉政准则,时时处处严格要求自己,坚持依法行政,认真履行法定职责,自觉接受各方面监督,认真落实“一岗双责”,推动干部在干净干事中成就事业、服务人民,努力向党和全省人民交出一份满意的答卷。

现职省军级领导干部;副省级以上老同志;省委委员、候补委员;省各民主党派、工商联主要负责人;省辖市市委书记、市长(代市长);省纪委及省直各单位、中央驻皖单位、各大学、省属企业党组(党委)主要负责同志等,共约390人参加会议。